

## 强强联手，谱写教育新篇章 ——北大教授来我校作招生宣讲



3月24日上午，风和日丽，春暖花开。北大江苏招生组组长张天舟教授、北大江苏招生组南通地区负责人俞挺老师来到我校进行招生宣讲，钱宏达常务副校长、李俊副校长、教科室吴建军主任、高二创新班班主任朱挺老师热情接待了来宾。

钱校长首先对北大的两位老师能够在百忙之中抽出时间来到学校作招生宣讲表示热烈的欢迎和衷心的感谢，接着就2019届高三学生参加北大“博雅”计划、自主招生等情况作了简要的汇报，同时也通报了本届高二创新班学生在全国数理化奥赛中取得的优异成绩，并向北

大重点介绍了施懿、范一苇等学生。

张教授首先对我校长期以来对北京大学的全力支持表示了诚挚的感谢，“启东中学为北大输送了一批批优秀学子，他们在北大取得了优异的成绩，仅在2018—2019学年的北大评优评奖中，启中学子就获得了多项奖励”，并欢迎更多的启中优秀学子继续报考北大。然后就新高考形势下，北大招生政策的调整方向、高二创新班学生的学业发展等问题，为学生们进行了深入浅出、形象生动的讲解，帮助学生们拨开了思想认识上的迷雾，激发了砥砺前行的斗志，明确了下一阶段的拼搏目标。张教授也衷心希望我校能够和北大在今后的人才培养过程中，进一步加强交流与合作，建立更加深厚的友谊，为培养更多“守正创新，引领未来”的优秀人才共同奋斗。

北大江苏招生组南通地区负责人俞挺老师也旁征博引，以有力的事实和确凿的数据，鼓励启中学子抛开“上海情结”，将自己的目光延伸向更加充满诗意的远方，为自己的人生发展寻找更好、更高的起跳平台。

宣讲活动在友好、和谐的气氛中顺利结束。我们有理由相信，学校和北大的交流合作必将谱写辉煌的新篇章。

## 沈阳市第二十中学马红书记带队来校考察



3月29日上午，沈阳市第二十中学党委书记马红带领20多位老师来我校参观考察。我校党

委书记、校长陆圣华热情接待。

校园内林荫大道悠长，小河岸边鲜花怒放。奥林匹克碑高大

庄重，教学楼、办公楼、图书馆、体育馆等错落有致，校史陈列馆大气厚重、内容翔实。客人们一路走过，兴致盎然，不时询问我校具体的管理措施，对我校的办学业绩由衷赞叹，时不时拿出手机拍照留念。

活动结束时，马红书记说，启东中学是一所美丽而神奇的学校，希望双方保持联系，为共育时代新人、共创美好明天而奋斗。

## 徐州市九里中学教育考察团来校考察交流



3月8日清晨，春光明媚。徐州市九里中学考察团一行二十多人在倪绍刚校长的带领下，来我校开展考察交流活动。

考察团的老师们听取了高一、高二年级语数英学科的展示课。展示课结束后，考察团在钱宏达副校长的陪同下，参观了校史陈列馆。考察团的同志认真听取讲解，驻足观看图片，对我校悠久的办学历史、先进的办学理

念、骄人的教育成绩等表现出了浓郁的兴趣。

上午十点，考察团来到三楼会议室。我校高一高二语文数学英语学科备课组长向来客介绍了学科教学的具体措施：紧扣教材，抓好基础，调整教学内容，重视教学过程中的心理疏导。钱校长总结时又强调了三点：一是紧抓规范不放松，良好的学风教风是教育质量提升的关键。二是紧

抓集体备课，群策群力，备课组向心力强，确保了备课的质量。三是稳定现有秩序，新的高考方案还没确定的大环境下，以稳妥的措施强化管理。

九里中学倪绍刚校长在讲话中对我校周到的接待、高质量的课堂、真诚的交流表达了衷心的感谢，希望能有更多的机会多学习多交流。

## 张家港市教育代表团来我校参观访问



3月25日，张家港市教育局局长杨志刚率教育代表团一

行十余人，来我校参观访问。我校副校长钱宏达、李俊热情接待

了来宾。

代表团一行参观了我校校园。奥林匹克碑前，代表团为我校学科竞赛取得的辉煌成就而赞叹；校史陈列馆里，代表团为我校历代教育工作者克时艰、与时进的办学历史表达出由衷的敬佩之情。最后双方握手话别，相约增强互信、增加互动、资源共享、共谋发展。

## 华东理工大学优质生源基地授牌仪式在我校举行

1月14日上午，在学校行政楼四楼会议室举行了华东理工大学优质生源基地授牌仪式，江苏省启东中学成为华东理工大学优质生源基地。我校校长陆圣华、副校长钱宏达出席了授牌仪式。

华东理工大学是教育部直属全国重点高校，“211工程”重点建设高校、“985创新平台”建设高水平大学，国家“双一流”建设高校。华东理工大学为我校授牌，是对我校教育教学水平的高度肯定，也是强化我校与高校之间协同培养优秀人才的重要契机。

华东理工大学与我校共同希望以此次授牌仪式为契机，展开更深入更广泛的合作，联动双方力量，打造人才培养链接。华东理工大学将根据国家招生政策，对启东中学推荐的优秀学生在同等条件下优先录取，优先享受各类招生优惠政策。我校将继续深耕教育，培养人才，为华东理工大学输送更多优秀学子。



## 江苏省震泽中学陈荣书记率队来我校开展交流活动



3月27日，江苏省震泽中学党委书记、分管高三年级校长陈荣带领30多位老师来我校开展教学交流活动。

上午，在我校政教主任、高三年级组长钱辉陪同下，震泽中学的老师们参观了学校校园、奥林匹克碑、科创实验基地、校史陈列馆。客人们对对我校整洁卫生的环境面貌啧啧称美，对我校在学科竞赛、科技发明等方面取得的成绩表示敬佩，对我校几度沉浮历尽艰辛

屡创辉煌的办学历史而赞叹不已。

下午一点多，我校高三年级管理层领导与考察团在学校三楼会议室进行了教学管理经验的交流。副校长李俊简单介绍了我校高三教学的现状、高三年级在学科竞赛方面取得的成绩。钱辉主任就本届高三教学目标、高分群体如何培养、如何提高语数英均分成绩三个方面向客人们具体介绍了学校的做法。教务处徐晓勇主任就化学学科竞赛从选苗、教材选定、进度安排等方面作了介绍。

最后，陈荣书记认为我校在高三教学管理上的做法思路清晰，针对性强；对我校学科竞赛的理念与做法表示赞同。

会后，高三各学科备课组长与震泽中学各学科老师进行了深入的探讨与交流。

## 江苏省昆山中学徐晓林校长一行来校开展交流活动



3月6日下午，江苏省昆山中学校长、校党委副书记徐晓林带领30位老师来我校开展教学交流活动。

在李俊副校长陪同下，昆山中学的老师们参观了校园。学校大门前、奥林匹克碑下、校史陈列馆里……留下了客人们频频点头沉思微笑的身影。

下午第二节课，昆山中学老师听取了高三年级的复习课。课后，在三楼会议室，双方进行了热烈而又真诚的交流活动。

钱宏达副校长向来宾介绍了我校的办学历史、取得的成绩以及面临的现实问题，介绍了我校高一高二的教学安排。李俊副校长介绍了高三二轮复习的安

排，着重介绍了教学计划的针对性、集体备课的有效性、限时训练的科学性等方面的新要求、新举措。教务处徐晓勇主任就学科竞赛辅导方面的做法向客人们作了详细的介绍。

昆山中学徐校长对我的热情接待表示非常感谢，表示此次活动是不虚此行，认为启东中学在教学管理上的做法有针对性、有科学性；对我校学科竞赛的理念与做法高度赞同，对我校教师敬业与奉献的精神表示敬佩。

徐校长谦虚地表示，一定把启东中学的宝贵经验带回去，认真消化、深入学习、仔细研究。会后，各学科与昆山中学的老师作了深入交流。